

DODATEČNÁ INFORMACE Č. 2

ZADAVATEL: Česká republika – Český statistický úřad (ČSÚ)
Sídlem: Na padesátém 81, 100 82, Praha 10 - Strašnice
IČO: 00025593

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA MALÉHO ROZSAHU: Pojištění odpovědnosti z provozu motorových vozidel a havarijní pojištění služebních vozů ČSÚ

Dotazy k zadávací dokumentaci:	Odpověď zadavatele:
<p>Dotaz mailem ze dne 6.11.2013</p> <p>Otázka č.1: Bod 4 – předpokládaná hodnota veřejné zakázky Max. hodnotou 900.000,- Kč se rozumí cena za 1 pojistný rok za povinné a havarijní pojištění, a nebo za celou dobu trvání zakázky – tzn. za 2 pojistné roky?</p> <p>Otázka č.2: Příloha č. 1 k zadávací dokumentaci, odstavec týkající se výluk viz níže: „Uchazeč výslovně v návrhu pojistné smlouvy uvede, že případné výluky uvedené ve všeobecných pojistných podmínkách, vztahující se na pojišťování osobních vozidel, vozidel pro přepravu osob nebo strojů, které jsou předmětem pojištění a vylučují pojištění takovýchto vozidel pro jejich povahu z pojištění (nebo se na ně nevztahuje pojistné krytí), se na pojištění souboru vozidel zadavatele nevztahují“</p> <p>Prosím o vysvětlení tohoto odstavce – upřesnění, jaké výluky chcete zdůraznit? Dle výše uvedeného se má uchazeč zavázat, že výluky uvedené ve všeobecných pojistných podmínkách (které se vztahují na pojištění vozidel) se na soubor zadavatele nevztahují?</p>	<p>Odpověď č. 1: Maximální předpokládaná hodnota veřejné zakázky je hodnota, která pokrývá celý předmět plnění, a to na celou dobu trvání pojistných smluv, tudíž na dva pojistné roky.</p> <p>Odpověď č. 2: Zadavatel nedopatřením uveřejnil pracovní verzi přílohy č. 1- Specifikace předmětu plnění, ve které je uveden odstavec, který je předmětem dotazu č. 2. Finální verze přílohy č. 1 - Specifikace předmětu plnění již předmětný odstavec týkající se výluk neobsahuje, tudíž je dotaz bezpředmětný.</p> <p>Platná verze přílohy č. 1 je přílohou Dodatečné informace č. 2.</p>

V Praze dne 8. 11. 2013